SPORTING CLUB 2000 - SCHEMI DI RICEZIONE A 3 NELLA PALLAVOLO - UNDER 16 - OPPOSTO NON RICEVE MAI

Nel momento della battuta avversaria: Nel momento della battuta:

*P deve essere piu indietro di S1 e parte subito dopo la battuta *O deve essere piu avanti
*C2 e O stanno bassi per non ostruire la visuale e ricevono solo le cortissime di P

*In questa rotazione O attacca dalla zona 4 e S1 dalla zona 2 - Non si scambiano *S2 deve essere pil avanti
*(Aspettare la battuta in zona 1 cioé su S1 e P, perché piu difficile da rigiocare) di C1

*P deve essere pil a destra

di C1 e pil a sinistra di S1
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Posizioni di gioco valide per tutti gli schieramenti: I
C quando é dietro difende in 5 e quando & davanti attacca in 3
S quando é dietro difende in 6 e quando & davanti attacca in 4
O e P quando sono dietro difendono in 1; O quando & davanti
attacca in 2, P quando € davanti alzafrala2ela 3

Nel momento che P & dietro, nei limiti del possibile dovrebbe
non difendere, ma se effettua la difesa, alza C oppure O
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Nel momento della battuta: Nel momento della battuta:
-SZ deve essere pil avanti *P deve essere pill a sinistra
1 di S1 \ dici
—— °‘C1 deve essere pil a *C1 deve essere pil a
sinistra si 52 sinistra di S2
| *P deve essere plu indietro | *0O deve essere piu indietro
| di C1 e pil a s di S1 di S2
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Nel momento della battuta: Nel momento della battuta:

*P deve essere pill a sinistra di C1 *C2 deve essere pil a sinistra di S1
0 deve essere piu a destra di C2 e O deve essere piu a destra di S2
pill a sinistra di S2 *S1 deve essere pil avanti di S2
*S1 deve essere piu avanti di C2 «In zona 2 non c'é nessuno attacco
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